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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së KoSSev kundër Zeri.info 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 18 maj 2021, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

KoSSev kundër Zeri.info lidhur me publikimin e artikullit me 

titull: “Petkoviqi parimet e Kurtit për dialog i sheh si 

kërcënim dhe shkatërruese të dialogut“ ”, dhe mori këtë 
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- Ankesa miratohet. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A R S Y E T I M I 

 

 

Media ka publikuar një lajm me titullin “Petkoviqi parimet e 

Kurtit për dialog i sheh si kërcënim dhe shkatërruese të 

dialogut”. Ankuesi ka parashtruar ankesë mbi këtë shkrim nën 

pretendimin se media ka përdor fotografinë që është në pronësi 

të ankuesit dhe të njëjtën fotografi nuk e ka cituar se kush 

është autori, e që bije ndesh me kapitullin XI të Kodit të 

Mediave.  

 

Fotografia është e publikuar në portal të lajmeve dhe objekt 

i kësaj ankese është e drejta e autorit për fotografinë e që 

rrjedhimisht ankesa është e lejueshme për trajtim dhe e 

afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e bazuar. 

 

 

Ankesa e palës është e pranueshme pasi që fotografia duket se 

është nxjerr nga video që është në pronësi të Kossev. Media 

duhet të paraqes për publikun të drejtën e autorit, jo vetëm 

për fotografi por edhe për çfarëdo materiali që merr nga 

kushdo apo citime të caktuara që merren nga mediat tjera.  

 

Standardet e gazetarisë së shkruar por edhe ligjet në Kosovë 

kërkojnë që e drejta e autorit të mbrohet dhe materialet e 

huazuara të citohen drejt sipas standardeve ndërkombëtare. 

 

Andaj KMShK gjen shkelje të Kreut XI (Të drejat e autorit), 

të Kodit të Mediave të Shkruara. 

 

  

Përfundimisht, pas leximit të shkrimit dhe analizimit të 

Kodit të Mediave, KMShK vendosi si në dispozitiv.    

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


